УДК 338.439

СОВРЕМЕННЫЕ УГРОЗЫ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ РОССИИ

Ларина Е.А., студентка 5 курса экономического факультета Научный руководитель – Прохорова Л.М., к.э.н., доцент ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ

Ключевые слова: финансовая защищенность, внешние угрозы, внутренние угрозы.

В данной работе рассматривается суть концепции финансовой защищенности Российской Федерации. Создателями разбираются внутренние и внешние угрозы финансовой защищенности государства.

На данной стадии многознаменательного развития имеются реальные внутренние и внешние угрозы финансовой защищенности страны, недопущение или усиление которых обязано быть первостепеннейшим компонентом общегосударственной политической деятельности РФ.

С целью предоставления финансовой защищенности страны, района, области, компании следует выделить эти реальные и возможные безудержные условия защищенности, включающие разнообразные сведения, которые считаются вероятными угрозами. В государственной стратегии финансовой защищенности РФ внешние и внутренние угрозы финансовой защищенности РФ обусловливаются как комплекс законов и обстоятельств, образующих угрозу для важных финансовых заинтересованностей личности, сообщества и государства.

К угрозам относятся любого рода недостатки и переломные условия, аварии, условия с разрушительным значением. Мы же рассмотрим опасность как прямую угрозу, призывающую защитных действий, и незащищенности как признака условия защищенности, подтверждающего о ее возможной незащищенности.

С целью того, чтобы понять и осознать значение понятия «финансовая защищенность» следует предоставить характеристику терминам «защищенность» и «угроза защищенности». «Защищенность — это положение безопасности актуально значимых заинтересованностей персоны, сообщества и страны от внутренних и внешних угроз» [1].

Угроза защищенности – это комплекс факторов и обстоятельств, образующих угрозу важным интересам персоны, сообщества и государства.

Национальный уровень финансовой защищенности связан с предоставлением неприкосновенности актуально важных интересов личности, сообщества и страны, предоставлением безучастия в формировании страны посторонних стран, ликвидацией природоохранных угроз государственного масштаба, предоставлением рационального расходования естественных ресурсов, предоставлением формирования сферы науки и воспитания, усилением рентабельности функционирования абсолютно всех строений народного хозяйства, в том числе автотранспортных инфраструктур, залогом финансовой самостоятельности и общественной законности, реализацией общественной защищенности жителей и усовершенствованием степени их существования, доказательством концепции положительных сторон урегулирования общественно-финансовых трудностей, поддержанием национальных обычаев и образа существования, предоставлением согласованного развития страны [2].

Угроза финансовой защищенности государства — это угроза причинения урона народному хозяйству в целом и его отраслям в частности, финансово-кредитной концепции страны, реальность повреждения общественно-финансовой стабильности сообщества.

На настоящий период пребывают функционирующим последующие опасности финансовой защищенности, сопряженные с несоразмерностями в устройстве экономики, невысокой конкурентоспособностью продукта, вывозом денежных средств за рубеж, повышением изолированного внешнего долга, нестабильной инвестиционной действенностью, распределением сообщества по материальным причинам, и помимо этого разрывом ступеней финансового и социального формирования между субъектами Федерации.

Из числа угроз финансовой защищенности рекомендовано рассмотреть, первостепенно угрозы объективные и субъективные. Угрозы объективные соединены под воздействием обстоятельств, не зависящих от вмешательства лица (изменения в природной сфере, природоохранные катастрофы), субъективные же — обусловлены работой лица (недоделки работы).

Второй вид угроз — угрозы внешние и внутренние. Внешние угрозы в современных условиях имеют особенную значимость. Это связано с тем, что современное развитие отличается принципиально новейшими, в соответствии с взаимоотношением, к предыдущему шагу. Сопоставление следует реализовывать в соответствии с данными, как основными производственными ресурсами.

Финансовые угрозы предполагают собой сформированную теорию взаимопересекающихся связей.

Некоторые эксперты-правоведы, полагают, что для ослабления внешних угроз финансовой защищенности государства следует повышение госконтроля за перемещением и применением естественных ресурсов, возобновление объема геологоразведочных трудов и увеличение проведанных резервов горючего и материала по сопоставлению с добычей; реализация обширной модернизации добычи и основной обработки топливно-сырьевых ресурсов, трансформация к ресурсосберегающим технологиям. Это даст возможность в перспективе достичь условного и значительного уменьшения внутренних нужд естественных ресурсов, повысить часть экспортной денежной выручки, обращаемой на инвестиционные цели.

Для того чтобы уменьшить импортную зависимость, необходима экономическая поддержка государством отечественных товаропроизводителей, способных производить продукты питания, которые на настоящий период популярны Западом [3,4].

Весьма немаловажно применять наиболее гибкую теорию таможенных пошлин, определить области экономики, которые имеют потребность в таможенной охране, ввести муниципальную монополию на импорт фармацевтических веществ, табачных продуктов, спиртного, зерна и на экспорт нефти и нефтепродуктов.

Из числа опосредованных угроз финансовой защищенности выделятся: низкая конкурентоспособность продукта, превосходство сырьевой ориентированности вывоза, подчиненное состояние от ввоза техники и технологий, дискриминационные мероприятия к российским товарам, небольшой уровень притока вложений; криминальное соперничество за перераспределение собственности; малоэффективная валютная, налоговая и таможенная политики страны; низкое кредитнобанковское обеспечение реального сектора; экспорт денежных средств за рубеж; недостаток настоящей протекционистской политики страны по отношению к отечественным изготовителям [5,6].

Таким образом, угрозы обладают – так же, как и финансовая защищенность в целом – общий вид и выражаются на разных степенях концепции.

Библиографический список:

О безопасности [Электронный ресурс]: Федеральный закон от 28.12.2010
 №390-ФЗ. – Электрон. текстовые дан. – Доступ из информ.-правовой систе-

- мы «КонсультантПлюс».
- 2. Прохорова, Л.М. Динамика базовых структур продовольственной безопасности в Ульяновской области / Л.М. Прохорова, С.В. Челнокова // Экономика и предпринимательство. 2016. №10-1 (75-1). С. 220-223.
- 3. Прохорова, Л.М. К вопросу обеспечения эколого-экономической безопасности (на примере Ульяновской области) / Л.М. Прохорова // Аграрный потенциал в системе продовольственного обеспечения: теория и практика. Материалы Всероссийской научно-практической конференции. 21-22 июня 2016 года. Ульяновск: УГСХА, 2016. Часть II. С. 247-253.
- 4. Прохорова, Л.М. Оценка современного уровня состояния продовольственной безопасности Ульяновской области / Л.М. Прохорова, Н.Е. Климушкина // Экономика и предпринимательство. 2016. № 10-1 (75-1). С.753-756.
- Прохорова, Л.М. Оценка современного уровня состояния эколого-экономической безопасности региона (на примере Ульяновской области) / Л.М. Прохорова, С.В. Челнокова // Экономика и предпринимательство. – 2017. – №8-4 (85-4). – С. 1210-1214.
- Челнокова, С.В. Динамика и состояние основных индикаторов развития зерновой отрасли в Ульяновской области / С.В. Челнокова, Л.М. Прохорова // Экономика и предпринимательство. 2017. №5-1(82-1). С.1110-1114.

MODERN THREATS OF ECONOMIC BEZO-PASNOSTI OF RUSSIA

Larina E.A.

Key words: financial security, external threats, internal threats.

In this work the essence of the concept of financial security of the Russian Federation is considered. Creators internal and external threats of financial security of the state understand.